

学院第十七届田径运动会赛场上的拼搏

摄影:潘建生 朱佳杰 林佳辉 翁 茜 陶熠炜 蒋宏宇



光荣榜

学生综合团体前三名
民航交通分院 商务贸易分院 经济管理分院

学生男子综合团体总分前三名
民航交通分院 商务贸易分院 信息技术分院

学生女子综合团体总分前三名
民航交通分院 商务贸易分院 经济管理分院

学生团体总分(田径类)前三名
民航交通分院 商务贸易分院 经济管理分院

学生男子团体总分(田径类)前三名
民航交通分院 商务贸易分院 信息技术分院

学生女子团体总分(田径类)前三名
民航交通分院 商务贸易分院 经济管理分院

教工团体前三名
商务贸易分院 民航交通分院 创意设计分院

班级总分(田径类)前十八名

16 直升机班	15 空乘 J 班	16 物管 B 班
16 空乘 B 班	16 空乘 G 班	16 物流班
15 营销 A 班	16 轨道 B 班	16 会展班
15 空乘 E 班	16 电商 C 班	15 营销 C 班
16 空乘 D 班	16 信管 A 班	15 空乘 I 班
16 通信班	16 国贸 C 班	16 空乘 4 班

班级优秀组织奖

16 空乘 A 班	16 空乘 C 班	16 空乘 E 班
16 空乘 F 班	16 轨道 A 班	16 通信班
16 航运班	16 直升机班	16 计应 3+2B 班
16 网络班	16 信管 B 班	16 跨境电商班
16 电商 A 班	16 电商 B 班	16 国贸 A 班
16 电商 3+2A 班	16 营销 A 班	16 国贸 A 班
16 国贸五年一贯制 A 班	16 物管 A 班	16 营销 A 班
16 物管 A 班	16 物管 B 班	16 日语班
16 酒店 A 班	16 文秘 3+2 班	16 广告 B 班
16 环艺 A 班	16 会展班	16 展示班
16 空乘 4 班		

班级道德风尚奖

16 直升机班	16 轨道 B 班	16 轨道 C 班
16 计应 A 班	16 信管 A 班	16 物流班
16 电商 C 班	15 营销 C 班	16 酒店 A 班
16 日语 B 班	16 广告 A 班	16 环艺 B 班

分院优秀组织奖
民航交通分院 信息技术分院 商务贸易分院 经济管理分院 创意设计分院

学生单项冠军

姓名	班级	项目	成绩
周明达	15 空乘 E 班	男子 100 米	11''50
周明达	15 空乘 E 班	男子 110 米栏	16''02
冯 涛	16 空乘 G 班	男子 200 米	24''62
王明荣	15 营销 C 班	男子 400 米	52''87
王明荣	15 营销 C 班	男子 400 米	2'06''03
余幸幸	15 轨道 B 班	男子 1500 米	4'47''42
	15 会展 A 班	男子 4x100 米	49''23
	16 直升机班	男子 4x400 米	3'57
俞 颖	16 空乘 F 班	男子跳高	1.75M
梁孝漂	14 网络班	男子铅球	6.31M
梁孝漂	14 网络班	男子三级跳远	13.58M
陈宇良	15 空乘 I 班	男子铅球	11.84M
俞 凯	15 空乘 J 班	男子铁饼	41.76M
汪天斌	16 轨道 B 班	男子标枪	46.7M

袁鸣燕	16 物管 B 班	女子 100 米	14''04
毛静红	15 国贸 D 班	女子 100 米栏	18''33
胡笑俊	16 文秘班	女子 200 米	28''05
方 兴	15 空乘 J 班	女子 400 米	1'03''76
方 兴	15 空乘 J 班	女子 800 米	2'41''86
袁将群	16 物管 B 班	女子 1500 米	6'29''53
	16 物管 B 班	女子 4x100 米	1'01''79
	16 空乘 B 班	女子 4x400 米	5'29
王景斐	15 轨道 C 班	女子铅球	1.35M
袁鸣燕	16 物管 B 班	女子跳远	4.31M
尹莉莉	16 空乘 B 班	女子三级跳远	8.89M
滕丽婕	15 国贸 B 班	女子铁饼	7.25M
高依莎	16 安检 B 班	女子标枪	17.4M
潘 乐	15 营销 A 班	女子标枪	20.95M
15 营销 A 班	男女混合 16x50 米	1'58	

(体育教研室 蔡艳子)



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办
网址: www.zjyyc.com
邮箱: yybjb2008@163.com



第8期

(总第 179 期)
2016 年 10 月

浙内准字(GX)第 014 号

月报
本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

传承创新 建设更好的育英学院

学院顺利实现领导班子调整

黄纪云董事长出席会议宣布决定,洪致平为终身名誉院长,盛健为院长

本报讯 近日,学院先后召开党政工作研讨会和全院教职工大会。学院董事长黄纪云到会宣布学院主要干部任免决定,并对学院新的领导班子和学院未来发展提出要求和期望。

学院董事会决定,聘任洪致平同志为学院终身名誉院长,聘任盛健同志为学院院长,聘任王锡耀、黄爱平、陈六明、谢鑫、王敏等同志为学院副院长。

黄纪云高度评价学院终身名誉院长洪致平,盛赞他作为育英教育事业的拓荒者,20 多年来,为育英教育发展倾注了大量心血,做了大量工作,为学院建设和发展做出了重大贡献,特别是他身上凝聚了许多值得我们学习的工作作风、思维品质、治校经验和教育思想。洪院长志存高远,筚路蓝缕,实事求是,体现了在改革开放中一位成熟教育家的追求与情怀,也体现了一位党的教育工作者高尚的职业操守,是一位路标式人物。

黄纪云指出,洪院长办学思路清晰,驾驭全局和处理复杂问题的能力。学院发展 18 年来,尽管遇到的困难

矛盾无处不在,但是洪院长重视团队建设,善于凝聚人心,带领广大师生克服了无数困难,推进了学院不断发展。

——洪院长心里装着全体师生,全院教师和教育事业,他工作扎实,有很强的敬业精神,在他带领下,育英学院风清气正的良好校风蔚然形成,也使厚德载物、自强不息的校训文化得以贯彻落实。

——洪院长是一个路标式人物。全院师生都要向洪院长学习,学习他敬业奉献的精神,学习他为人处世的态度和方法。特别是我们的年轻干部,更应向洪院长学习,学习他做人干事

的作风,不断校正自己的角色定位。我们要学习和研究洪院长,研究他的教育思想,治校方略,管理经验和一切对育英学院发展有意义的方面,使学院在继承中创新,在创新中发展,在发展中提升,不断开创发展工作新局面,不断推动学院发展。

黄纪云强调,校长(院长)对于学院发展至关重要。盛健是一位既懂教育又懂管理的资深院长,也是洪致平院长推荐人选,由他担任学院院长是

非常合适的。黄纪云要求,我们要建设更好的育英学院,“要把学院办成一所学生更加喜欢,教师更加幸福,家长更加信任,社会更加认可的高职院校”。

黄纪云希望,新的学院领导班子,要加强管理团队建设,强化职业操守,发挥团队的战斗力作用,要坚持不懈依靠广大教职员工办学,把教职工队伍建设好,要让大家在这里工作,能够受到尊重,心情舒畅,具有尊严感,要进一步深入研究学院的优势和特色,把学院发展方向,广大教职工全力配合和支持盛院长工作,共同把学院建设得更好。

洪致平在会上深情回顾了育英学院创办和发展的艰难历程。他衷心感谢董事长给予的平台,使他经历了小学、初中、高中和大学各教育阶段的校长实践,实现了自己的职业价值和人生价值;他对 18 年来支持他肩负使命、履行院长职责的董事长和努力工作

的全院干部和教职工表示感谢!他表示,当初选择育英,无怨无悔。现在虽然退休,但他与学院的情感仍紧紧联系在一起,育英学院已经成为他生

命的一部分。

盛健代表新班子讲话,提出要建设更好的育英学院,要进一步坚持“以学生为中心”的教育理念,把关爱学生成长作为学院工作的出发点和目的地,在继续深化落实“职业人”培养理念的基础上,把品德教育与专业教育相结合,让个性培养与规范管理协调,使每位同学都能通过三年大学生生活得到更好成长;要进一步关心、关注学校教师专业发展,以提升学校治理能力为目标,充分发挥机制优势,充分调动各级管理层的积极性,充分激发每一位教职工对学院发展的积极性;要进一步推进开放合作,在产教融合中谋求各方资源支持办学。

在全院教职工大会上,黄爱平宣读学院中层干部聘任文件。王敏宣读浙江省高校优秀辅导员、杭州市及杭州市教育系统优秀教育工作者表彰文件。谢鑫组织新聘教职工自我介绍,并集体宣誓。会议由王锡耀

(院办 段曹钢)

坚持教学中心地位 不断提升教学质量 教育厅专家组对我院开展教学巡回诊断检查

本报讯 10 月 30 日至 11 月 4 日,受省教育厅委派,以湖州职业技术学院原院长胡世明教授为组长的专家组一行四人,对学院开展教学巡回诊断检查。11 月 4 日,召开教学巡回诊断检查工作专家反馈会,专家组组长胡世明反馈专家组意见,并与黄柏江、王成方、刘志刚三位专家向学院反馈检查情况。学院董事长黄纪云、院长盛健分别作出积极回应。省教育厅高教处处长韩剑、杭州市教育局高等教育(交流合作处)处长孙青峰到会讲话。学院领导、全体中层干部和全院专任教师参加反馈会。

专家组反馈意见,充分肯定学院教学工作取得的主要成绩与特色,指出主要问题,提出促进学院未来发展建议。专家组认为,学院能突出教学中地位,创新学校发展目标;能加强专业集群建设,融入区域经济发展;能坚守立德树人根本,注重核心素质培养;加强内涵培育力度,优化师资队伍结构;深化教育教学改革,推进课堂教学创新等。专家组认为教学经费、师资队伍、教学行政用房等与高职创新发展要求不够匹配,教学研究与创新、课堂教学,以及网络信息教学等有待加强。专家组建议,要加强对高职教育发展理论和方针政策的学习与宣传,加强教师队伍和管理队伍建设,积极拓展资金筹措和经费来源渠道,加快学院信息化建设步伐等。专家组成员还

提出个人建议。

盛健院长表示,专家们提出的意见,充满前瞻性,也体现专家对于育英的关爱之心。他强调专家组对我院教学工作的肯定,这是历任学院领导和全院教职员共同努力取得的成绩,鼓舞人心,需要发扬光大。专家组指出的问题和不足,非常中肯,充满善意。这是学院未来发展的基础,也是我们进一步思考的内容。学院将以此次教学巡查诊断为契机,团结带领全院教职工,提升和更新发展理念,坚持以教学为中心,继续推进教学改革,帮助教师提升教学能力和水平,把学院过去取得的成绩作为进一步发展的动力,把专家组诊断的问题作为以后工作的起点,结合学院十三五发展规划制订,理清思路,形成工作方案,认真整改落实。在教育厅、教育局指导下,为学生提供更好的教育服务,为教师职业发展创造更好条件,建设更好的育英学院。

黄纪云董事长对莅临学院的专家组表示欢迎,对他们的辛勤劳动和付出的努力表示感谢。对莅临学院指导的教育厅领导表示衷心感谢。黄纪云要求学院针对专家组反馈意见,制订整改方案。黄纪云根据十三五发展规划和专家组反馈意见,向专家组和教育厅局领导表态,将加大投资建设力度,保证学院教学和行政用房;设立专项资金,强化高层次人才建设;推进

院系两级管理,激活办学机制;加强内涵建设,提高教学质量等。为办成学生更满意、教师更幸福、社会更认可,更好的育英学院而努力。

教育局高等教育(合作交流处)孙青峰处长对专家组的巡查诊断的辛勤劳动表示感谢,对学院克服困难,利用有限办学经费,为国家和社会培养了几万名合格职业人充分肯定。他认为学院坚持公益性办学,做出显著成绩,应该大力支持。杭州市教育局将继续研究出台各种民办高等教育的支持方案。

教育厅高教处韩剑处长指出,本次育英学院教学工作巡查诊断含金量高,找出了问题,提出了建议,反馈会的规模大,特别是黄纪云董事长和教育局孙青峰处长对反馈意见的积极回应,凸显了教学巡查诊断的作用。育英学院经过 18 年办学,在教育教学许多方面取得显著成绩,居于全省民办高职院校前列,确实不易。育英学院走出了一条特色发展之路,得到了历任省领导肯定。韩剑指出,十三五时期,教育厅将采取系列措施,加强高校内涵建设,强化教学中心工作,形成以教学为中心的氛围,打造良好教学生态。希望学院加强教师教学能力培养,围绕人才培养加强专业建设,加强教师队伍建

设,积极引进各种资源,把学院建设得更好。

(段曹钢 刘飞燕)

我院在浙江省大学生艺术节获 戏剧一等奖、舞蹈二等奖



本报讯 10 月 30 日至 11 月 4 日,“民族魂 中国梦”2016 年浙江省大学生艺术节在浙江财经大学举行。我院 3 个节目登上大艺现场展演舞台,其中戏剧《生命不止于...》获戏剧类一等奖,该节目还是入选颁奖晚会的唯一非艺术类高职院校节目,舞蹈《摆手女儿家》和《侬·月》分别获舞蹈类二等奖。

大学生艺术节由教育厅、省文化厅、省财政厅、浙江广播电视集团共同主办。来自全省高校的 3000 多名师生,用舞蹈、戏剧、歌唱等艺术形式展现青春风采,舞动青春旋律,唱出青春理想。79 所高校选送了舞蹈、戏剧及校园十佳歌手,共 481 个节目参加展演,最终 186 个节目进入入场展演。

(团委 孙钦)

我院在第八届省大学生 职业生涯规划与创业大赛获奖 一项二等奖 四项三等奖

本报讯 10 月 25-27 日,第八届浙江省大学生职业生涯规划与创业大赛在嘉兴落幕。我院学生作品获 1 项二等奖、4 项三等奖。

大赛由浙江省教育厅主办,浙江省高校毕业生就业指导服务中心和嘉兴学院承办,以“规划人生,放飞梦想”为主题,以“普及规划知识,提升职业能力,打造优质人生”为宗旨,旨在通过比赛,提升大学生的职业规划意识和创新创业的能力以及创业技能和实践能力。自 2016 年 4 月赛事启动以来,经过校级初赛、省级复赛,最终角逐出 162 个项目组参与全省决赛。

(社教科 姜蕾)

学院院长盛健调研各分院部

本报讯 10 月 12-26 日,学院院长盛健走访民航交通、信息技术、商务贸易、经济管理、创意设计 5 个分院和体艺部、社教科,以及教务处、督导科研处、人事处等职能部门,听取各单位、部门的工作汇报,开展教育教学工作调研。

盛健主要围绕培养全面发展的具有优势品质与技能的职业人这个工作重心,对各学院单位专业群建设的融合发展、专业带头人和师资队伍建

产教融合推进、实习实训管理、社会服务、教育国际化和课程建设等方面,开展调研,并对各分院部教师关心的问题,以及在教育教学中的问题,进行深入交流。

盛健鼓励各分院部,做大做强优势特色专业和专业群建设,加强专业带头人、“双师型”教师队伍建设,整合教学资源,渗透互联网和大数据思维,加强精品课程建设,给学生提供多方面技能,增强毕业生就业和创业能

力,提高专业群体整体实力,扩大专业群影响力。

盛健希望,各分院部积极推进教育教学改革和创新,充分调动广大教职员工的积极性,发挥各自的优势,充分利用各种资源,通过加强专业和课程建设,不断提高人才培养质量,打造专业品牌,发挥品牌效应,提高专业对考生和家长的吸引力,积极应对 2017 年浙江省全面实施的对按照专业志愿录取的“杭州启航户外拓展有限公司”、创意设计分